

SKLEP
o vpisu spremembe pri subjektu

Okrožno sodišče v Ljubljani je v registrski zadevi vpisa spremembe dne 05.07.2022

s k l e n i l o :

Pri subjektu vpisa SKUPINA PRVA, zavarovalniški holding, d.d. Angleški prevod firme: PRVA GROUP, insurance holding company, plc., matična številka 1582330000 se v sodni register vpiše sprememba ali dopolnitev teh podatkov:

SKUPŠČINSKI SKLEPI:

datum skupščine: 17.06.2022

vsebina sklepa: 5.1. Vse prednostne imenskih delnic izdajatelja SKUPINA PRVA d.d., ki so izdane v centralnem registru nematerializiranih vrednostnih papirjev pri KDD z ISIN kodo SI0021200884 in oznako PPDT ter kotirajo na Ljubljanski borzi v Standardni kotaciji, se umakne iz trgovanja na organiziranem trgu (v nadaljnjem besedilu: sklep o umiku delnic z organiziranega trga).

5.2. Družba SKUPINA PRVA d.d. prednostnim delničarjem razreda B, ki bodo nasprotovali temu umiku in bodo na ločenem zasedanju in glasovanju imetnikov prednostnih delnic razreda B, ugovarjali sklepu o umiku delnic z organiziranega trga, ponuja, da bo prevzela njihove prednostne delnice z oznako PPDT za plačilo denarne odpravnine v višini 26,00 EUR za vsako prednostno delnico z oznako PPDT, pri čemer bo družba sklepala pogodbe za nakup predmetnih delnic in izplačevala denarno odpravnino v obdobju od 01.07.2022 do 30.09.2022. To pravico ima tudi prednostni delničar razreda B, ki se skupščine ni udeležil, ker mu je bila udeležba protipravno preprečena, ali če skupščina ni bila pravilno sklicana ali če predmet odločanja na njej ni bil pravilno objavljen

5.3. Izjava družbe SKUPINA PRVA d.d., v skladu s tretjim odstavkom 125. člena ZTFI-1:

»Družba SKUPINA PRVA d.d. izjavlja, da vsem prednostnim delničarjem razreda B, ki bodo na ločenem zasedanju in glasovanju imetnikov prednostnih delnic razreda B, ki bo odločala o soglasju k umiku prednostnih delnic z oznako PPDT z organiziranega trga vrednotnih papirjev (vstopna kotacija) Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana, nasprotovali sprejemu sklepa o umiku delnic z organiziranega trga, ponuja, da bo na njihovo zahtevo prevzela vse prednostne delnice z oznako PPDT za primerno denarno odpravnino v višini 26,00 EUR na prednostne delnice z oznako PPDT. To pravico ima tudi prednostni delničar razreda B, ki se skupščine ni udeležil, ker mu je bila udeležba protipravno preprečena, ali če skupščina ni bila pravilno sklicana ali če predmet odločanja na njej ni bil pravilno objavljen.«

5.4. Sklep o umiku prednostnih delnic z oznako PPDT z organiziranega trga se vpiše v sodni register in začne učinkovati:

i. če je bil sprejet z večino, ki vključuje najmanj 9/10 osnovnega kapitala družbe:

- od tega najmanj 9/10 osnovnega kapitala, ki odpade na redne delnice razreda A in

- najmanj 9/10 osnovnega kapitala ki odpade na prednostne delnica razreda B

z vpisom tega sklepa v sodni register,

ii. v drugih primerih s potekom dveh let od vpisa tega sklepa v sodni register.

5.5. Upravo družbe se zadolži, da v enem letu po umiku prednostnih delnic z oznako PPDT z organiziranega trga začne postopke za uvrstitev prednostnih delnic z oznako PPDT v večstranski sistem trgovanja SI Enter.

Pravni pouk: Proti temu sklepu je dovoljena pritožba v osmih dneh od vročitve. Pritožbo je treba vložiti pri tem sodišču.

* Podatek, označeni z * se nadomestijo z vpisom novega podatka.

Stanje imetnika deleža pred spremembo. Podatek se prikaže tudi, če se imetnik ni spremenil.

Ta pisni odpravek se ujema z elektronskim izvornikom sklepa.



Okrožna sodnica

Andreja Simsič

* Podatek, označeni z * se nadomestijo z vpisom novega podatka.

Stanje imetnika deleža pred spremembo. Podatek se prikaže tudi, če se imetnik ni spremenil.